

创新引领 创业筑梦

第十一届中国创新创业大赛(四川赛区)新材料产业决赛(遂宁赛场)成功举办

本报讯 为深入实施创新驱动发展战略,强化企业创新主体地位,促进科技和金融深度融合,优化科技创新创业生态,8月29日,第十一届中国创新创业大赛(四川赛区)新材料产业决赛(遂宁赛场)在遂宁市大英县举行。

本届大赛由科技部火炬高技术产业开发中心、四川省科学技术厅、遂宁市人民政府主办,四川省生产力促进中心、遂宁市委组织部、市科学技术局、大英县委、县政府等承办,以“创新引领 创业筑梦”为主题。决赛现场,31家新材料行业领军企业、产业新秀共聚一堂,共商中国新材料产业发展大计。

大赛启动仪式上,遂宁市政协副主席、致公党省委直属遂宁支部主委谢炯在致辞中指出,近年来,遂宁市高度重视“双创”工作,把大众创业、万众创新作为增强发展内生动力、促进经济高质量发展的重要抓手;深入实施创新驱动引领高质量发展,突出“双创”主体激励,加强“双创”平台建设,厚植“双创”文化氛围,优化“双创”生态环境,激发创新创业活力,形成了想创、会创、能创、齐创的生动局面。谢炯强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神,以此次第十一届

中国创新创业大赛(四川赛区)新材料产业决赛(遂宁赛场)举办为契机,打造“双创”升级版,构筑“双创”发展新高地,用创新创业新成效助推全市高质量发展。

启动仪式结束后,晋级决赛的31家企业以PPT展演、影音播放、产品实物展示等多种形式,向评委及各参赛企业进行了项目展示。随后由国内外知名专家教授、企业家、龙头企业高管及省内外知名创投专家组建而成的决赛评审团,采取“7+5”现场答辩的模式(即7分钟项目路演、5分钟评委老师提问),对参赛项目进行评选。最终,经过激烈角逐,成都光明南方光学

科技有限责任公司与成都迈科科技有限公司分别获得初创组、成长组第一名。据大赛主办方透露,此次决赛中,初创组前2名和成长组前4名有望进入全国决赛。

据悉,此次大赛聚焦国家战略和重大需求,围绕产业链部署创新链,围绕创新链布局产业链,搭建了创新创业的公共服务平台;同时,也将全省在新材料产业领域的众多优秀成果集聚在遂宁,将技术成果先进、创新水平领先的优质项目、优秀团队留在了遂宁,让创新的种子在遂宁这片沃土上生根发芽、开花结果。

(本报记者 陈兰)

中国电信数字经济应用场景亮相第十届中国(西部)电子信息博览会

本报讯 8月25日~27日,以“创新驱动 智链极核”为主题的第十届中国(西部)电子信息博览会在成都世纪城新国际会展中心举行。中国电信成都分公司在数字经济展馆搭建了科技感十足的展区,展现了“云改数转”战略成果——以“云网融合”为核心赋能千行百业数字化转型的各类应用场景,推动数字经济高质量发展。

创新研发 5G 定制网 助力数字化转型

中国电信通过共建共享,建成了全球首张、规模最大、网速最快的5G SA共建共享网络。目前,实现了5G网络在成都主城区的连续覆盖和成都全域重点区域深度覆盖。以5G定制网产品为抓手,探索形成涵盖“网、边、云、用、服”的“NICES”模式,分别提供“致远”“比邻”“如翼”三类不同的定制网服务,实现“云网一体,按需定制”。在博览会现场,中国电信展示了自研团队历时3年,创新研发的5G轻量级UPF,能够面向垂直行业提供定制化解决方案、低成本组网、边缘网络安全、数据流向服务,是目前业界唯一一款兼容国内主流5G核心网的边缘网关产品,助力实体经济数字化转型升级。

5G 智慧工厂 加快企业数字化转型步伐

在灯塔工厂展示区,不少观众驻足观看。据工作人员介绍,中国电信积极加快以5G为代表的新基建新场景的打造,持续构建5G产业生态。其中,中国电信成都分公司利用XR(VR虚拟现实、AR增强现实、MR混合现实)、5G、AI等先进技术,深度结合工业特点,在鸿富锦精密电子成都SMT工厂打造了6个无忧场景:人员作业无忧、设备运维无忧、质量控制无忧、

生产调度无忧、安全防护无忧和运营管理无忧,并实现了5G+IoT设备数字孪生、5G+AR远端运维、5G+AI智能检测、5G+8K+AI事件识别的安全预警、5G+AGV智能物流等工业互联网创新应用。

此外,中国电信成都分公司充分发挥5G SA优势和5G+MEC+云+AI能力,在通威太阳能金堂基地采用数字化新型室分设备,依托5G+MEC边缘计算能力,保证了1000台智慧导航运输车等业务的时延及业务稳定,实现降本增效,助力工业智能制造升级。

要素聚合 打造“云网融合”新应用

不仅如此,中国电信依托自身云网优势,建设魔镜平台,融合大数据、AI等要素,激发新的业务应用场景,打造了智慧企业、明厨亮灶等平台和产品,为各类企业提供优质的信息化服务。

手机秒变电脑、随时随地移动办公,绿码通助力企业常态化科技防疫,纸质名片电子化、远程文件快速共享、团队远程协作等服务……在现场展示区,通过中国电信智慧企业平台,这些功能在企业中轻松实现,还可为企业提供高效快捷的云化SD-WAN服务、运营级视频监控服务、三级等保数据安全存储服务、网络无忧服务以及云会议、Wi-Fi考勘、云电脑等高效应用,带来一站式智慧办公新体验。

此外,中国电信聚焦“网络内生安全、云原生安全、数据安全”三大方向,共建云网基础设施安全国家队,推出“安全大脑”“云堤”等安全产品,主动把握产业数字化发展机遇,基于海量数据和丰富应用场景,以“融云、融安全、融5G、融数、融智”为抓手,推进“5G+云+应用”与传统产业深度融合,推动创新链产业链深度融合,助力千行百业数字化转型。(本报记者 肖小红)

图片新闻

“海绵城市”会“呼吸”

近年来,泸州市运用新发展理念,建设一批海绵型道路广场、绿地公园等示范项目,实现雨水在城市中的自然迁移,让城市如同生态“海绵”般舒畅地“呼吸吐纳”,同时为市民拓展了绿色休闲空间。图为航拍的泸州市龙马潭区玉带河沿线。

(杨尚威 舒雯 摄影报道)



上海二十冶西南公司开展安全生产大检查

本报讯 为加强内部安全管理,防范各类安全生产事故发生,近期,上海二十冶西南公司组织各在建项目开展“拉网式”全覆盖安全生产大检查,进一步排查施工现场隐患,强化安全监管工作。

此次检查主要在四川片区川

东北冷链项目、营山党校项目、营山厂房项目、乐山井研项目进行,现场重点检查了安全风险分级辨识管控及隐患排查治理情况、危大工程管控情况及大型机械设备管理使用情况、项目安全教育开展情况、应急管理建设情况、项目部安

全生产管理体系建设情况等内容。该公司副总经理胡文福结合现场检查情况,针对项目安全管理提出四点要求,一是各项目要做好极端天气的应对措施,合理安排作业人员的作业时间和作业场所;二是各项目要建立好双重预防机制,切实履行责任,及时全面开展

自查,发现隐患及时整改;三是重大工程的管控要从方案的编制、审核、论证、交底等方面进行控制,安全管理人员要做好旁站工作,项目经理要带队进行安全检查;四是机械设备要按照要求建立一机一册档案,特种作业人员要定期进行教育。(谷科路)

理论研讨

随着中国老龄化社会逐渐到来,养老问题受到越来越多人的重视,“老有所享、老有所依、老有所乐”成为人们对晚年生活的共同追求。雅安市因森林覆盖面广、空气清新、气候适宜等优势,于2016年入选第一批国家级医养结合试点城市。为了解雅安养老市场的供需情况、存在问题以及相关机构的诉求,国家统计局雅安调查队近期在全市范围内组织开展了养老市场商品和服务供需匹配情况调研。

本次调研实地走访了市发改、卫健、民政、人社等相关主管部门,电话访问了6家养老机构(私营1家、公办民营1家、公办4家),问卷调查了30名有养老需求的适老老人。结果显示,目前社会养老资源逐渐丰富、规范,但受收费标准过高、养老服务不全、医保报销机制不灵活等因素的影响,导致适老老人对社会养老的倾向性不高,养老机构空床率较高。

养老产业发展中存在的困难

目前,雅安拥有医养结合机构12家,床位2600余张;正常运营的养老机构34家,日间照料中心91所,床位5970张。但医养结合机构床位空置率达40%,

养老机构床位空置率达62%,社会养老资源没有被充分利用,究其原因有以下三个方面七大问题。

(一)养老老人群方面

1.问卷调查显示,希望居家养老的老人占比为73.3%,居家养老成为了老人的首选。调查中,85岁的受访者廖某由于中风导致身体行动受限,希望由子女照顾而不愿意去社会养老机构。在这其中,老人的主观意愿在一定程度上降低了社会养老机构发展的动力。

2.问卷调查显示,7成的老人能接受的养老支出为1500~3000元,雅安社会养老机构的收费标准按照老人的健康状况分为生活自理、半失能及全失能三个等级,收费标准为2000~6000元不等,3000元以内只能涵盖生活基本自理、无重大基础病史的老年人,养老成本高于居民承受范围,提高了带病养老老人的人住门槛。

(二)养老机构方面

1.心理护理的缺失制约社会养老的发展。据调查问卷显示,老人最希望社会提供的养老服务中,心理护理

的需求高达73.3%,但由于护工作繁琐,招工难、人员流动大,一直是社会养老机构的痛点。而愿意从事该项工作的多为城市下岗工人、进城务工人员,他们普遍年龄偏大、文化程度不高,部分没有经过专业的心理培训。例如:雅安市社会福利院护工群体年龄在45到55岁之间,工作实行24小时轮班制度,一个护工忙时需要同时照顾10余名老人,难以实施心理护理,这进一步降低了老人入住意愿。

2.由于现阶段养老主体仍然选择以居家养老为主,率先入场的社会养老机构受限于一次性资金投入较大、入住老人不足、运营成本较高等因素,经营状况均不理想。

(三)制度管理方面

1.目前,“医疗”的主管部门是卫健委,“养老”的主管部门是民政局,“医疗报销”的主管部门是医保局,在推进社会养老发展时存在行业壁垒、职责业务交织等情况,部门协作力度不够,导致医疗和养老资源融合度不高,使得社会养老“医养分离”现象明显。例如:雅安

市福兴敬老院目前入住的90名老人中有30余名老人因身体机能欠佳,需要长期的医务治疗,虽然养老机构均与医疗机构签订了合作协议,但医疗卫生与养老服务却是各成体系,养老院的老人一旦生病只能选择进入医院就医,等出院后再回到养老院,这点与居家养老无异,无法发挥社会养老的优势。

2.对于有基础病的老人而言,受限于医保报销金额和住院时间的限制,需要长期维持治疗时不得不3个月办理一次出院和入院手续进行“周转”,给病人及家属带来不便。同时,由于医保门槛费收取制度,对于需要频繁转院的老人来说,增加了养老支出的同时也加大了社会资金流失的风险。

3.疫情防控政策加大养老机构运营难度。在常态化疫情防控下,为确保老人安全,养老机构按照相关要求实施防控管理,减少家属探望,增加了老人和家属的心理压力。例如:雅安市雨城区医养中心在闭院管理后,有多名老人因为无法和亲人见面选择办理出院。

社会养老难题亟待破解 ——雅安社会养老市场供需匹配情况调查报告

意见及建议

在老年人群方面,可在稳步推进服务的同时,加大对社会养老模式的正向宣传,全面展示新型养老模式的优缺点;积极组织老人多去新型养老机构参观,让老人充分感受养老机构群体性、集体性、社交性的生活氛围。探索建立“长期护理保险制度”,将养老机构康复治疗 and “医养”护理过程的费用纳入报销补贴范围,通过政府财政支出和社会互助的方式提供基金,对护理费用实行相应的补贴,加大医保对康复治疗等服务的支持力度,降低老人的养老成本。

在养老机构方面,完善照护人员专业技能鉴定,规范照护人员的资格准入,落实照护人员职业培训补贴、技能鉴定补贴及就业服务补贴等相关政策,实现职业资格与人才培养接轨;院方建立心理照护站点,加大对康复、营养、心理咨询等复合型专业人才的培养,鼓励复合型医生、护士等专业人士多点执业,实现“护工专注老人生活,医生专注老人全面健康”的养老模式。政

府在社会养老机构的雏形期,通过政策、项目、资金等方面给予支持;对新建、改扩建养老机构进行一次性建设补贴、贷款贴息、床位运营补贴等奖补;对建设规模大、服务质量高、社会信誉好、入住老人多的养老机构给予激励性奖励。

在制度管理方面,加大对医、养工作的组织领导力度,充分发挥相关部门的作用,形成共同推动社会养老工作的强大合力,为社会养老事业发展提供组织保障;着力构建以居家养老为基础、社区养老机构为依托、医疗机构为支撑的社会养老网络体系。完善医疗保障制度,细化出诊、会诊、急救、转运等医疗处置规范和收费标准;制定医、养角色的转换流程和标准,建立养老床位和医疗床位按需转换机制,简化转院手续,保持病历的连续性;对于需要长期住院康复的老人适当放宽门槛,切实减少医院和病人的不便。在疫情防控上,对于高、中、低风险区实行不同的防疫标准,针对低风险区适当放宽探访限制,减轻老年人的精神焦虑。(林涛 杨灵浩)

遗失公告广告登报办理总汇

遗失、注销、清算、减资、热电话 13308064232、13880605967,QQ:2072683032

律师提示:本报为供需双方提供交易担保,所有交易均须通过本报自行提供,客户交易前请仔细阅读交易规则和流程,本报不对任何交易信息及其结果承担法律责任。

<p>减资公告 成都三宇纺织有限公司(统一社会信用代码:91510113774543762M)股东会决议:成都三宇纺织有限公司注册资本由人民币7300万元减少至2500万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求。 成都三宇纺织有限公司 2022年8月31日</p>	<p>变更公告 按照成都市教育局、成都市民政局、成都市市场监管局三部委印发的《关于现有民办非企业单位登记工作的通知》(成教办〔2020〕14号)的相关规定,成都市青羊区皇城根小学幼儿园更名为成都市青羊区盖格威英语幼儿园,由非营利性民办非企业单位(非营利性民办学校)转设为营利性民办学校。先注销民办非企业单位登记</p>	<p>证书(统一社会信用代码5251010507766549XD),注销后原幼儿园所有债权债务由变更后公司承担。 ■成都全民暖通工程有限公司营业执照正本注册号51010600440412 遗失作废。 ■成都解馋集地企业管理有限公司财务专用章编号:5101040647593 发票专用章编号:5101040647594 陈其其法人章编号:5101040647595 遗失,声明作废。</p>	<p>减资公告:成都红星炼油有限公司(统一社会信用代码91510106202107770C)经股东会决议决定注册资本由人民币500万元减少到20万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求。 ■成都聚兴轩与商贸经营部营业执照正本统一社会信用代码91510105MA68PC306Q 遗失作废。 ■新津县安西镇五花八门副食店食品经营许可证(许可证编号:JY15101320020547)副本遗失作废。 ■成都市青白江区实验小学食品经营许可证、副本(许可证编号:JY35101130030112)原件遗失。 ■成都紫轩与商贸经营部营业执照正本统一社会信用代码91510105MA68PC306Q 遗失作废。</p>	<p>成都神盾利科技有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。 ■甘孜州新泓渔业有限公司开户许可证、核准号:J6812000191601815401 遗失作废。</p>	<p>1101,账号22574501040001060,开户银行:中国农业银行股份有限公司泸定冷碛分理处,遗失作废。 ■成都国益百味餐饮管理有限公司营业执照正本统一社会信用代码:91510106MA695P3T86,遗失作废。 ■金牛区海宝心家具经营部营业执照正本注册号51010601815401 遗失作废。</p>	<p>■安岳县华严西河口水电站公章编号:5139210000916,遗失作废。 ■新都欣欣快餐店营业执照编号:51546101,声明作废。 ■成都高新区行政审批局核发的食品经营许可证,核发日期:2021年8月25日,许可证编号:JY25101140214835,声明作废。 ■成都市青羊区苏波未来幼儿园财务专用章编号5101008657534 遗失作废。</p>	<p>■宜宾瑞泰商贸有限公司2021年9月9日版营业执照副本(统一社会信用代码91511524MA6BUR076)遗失作废。 ■成都林润企业管理有限公司公章(编号5101075481683)、财务专用章(编号5101075481684)均遗失作废。 ■四川嘉华瑞博科技发展有限公司公章(编号:5101095723008)遗失作废。</p>
--	--	---	--	---	---	---	---